

联合国  
大会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/38/60  
S/15548

5 January 1983

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十八届会议

中东局势

考虑有效措施以加强对外交和领事

使团和代表的保护及其安全

安全理事会

第三十八年

1983年1月4日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

我要再次提请你注意对以色列一驻外使团所犯的恐怖主义暴行。

1982年12月23日，一枚5公斤重的炸弹在以色列驻澳大利亚悉尼总领馆所在的建筑物内爆炸，使一名年老的领馆雇员受重伤。总领馆办公室所在的建筑物有三层遭到很大破坏。爆炸发生后仅两小时，有人代表巴解组织打电话给悉尼警察总局说这一暴行是他们干的。

当日晚些时候又发生第二起此类暴行，一枚炸弹爆炸使悉尼一家犹太人体育俱乐部受到严重破坏。

众所周知，对以色列外交人员与驻外使团的恐怖行为历来是国际恐怖主义，特别是巴解组织的既定行动。这次对以色列驻悉尼总领馆的攻击是在1982年一

年内所犯的以以色列外交人员为 目标的若干同类罪行之后接踵发生的。这类暴行计有：

1. 1982年1月17日，向危地马拉城以色列驻危地马拉大使官邸投掷一枚炸弹，使建筑物受到很大破坏。
2. 1982年4月3日，一名驻巴黎的以色列外交官、亚科夫·巴尔·西曼托夫同他的妻子、10岁的女儿和17岁的儿子在刚离开家时，遭到暗杀（见1982年4月3日以色列代表团临时代办的信，S/14951）。
3. 1982年6月4日，当以色列驻伦敦大使施洛莫·阿尔果夫离开伦敦市中心一家旅馆时，有人企图暗杀他（见本人1982年6月4日的信，A/37/266，S/15158）。
4. 1982年9月17日，一名驻巴黎的以色列外交官，因他的汽车被人放置炸弹爆炸受伤。车内的两名乘客也受重伤（见本人1982年10月12日的信，A/37/542）。
5. 1982年9月27日，以色列驻哥伦比亚波哥大大使官邸，当大使的妻子和孩子在家时，遭到枪弹射击。当地一个恐怖组织说它是以其“巴勒斯坦兄弟”的名义干的。
6. 1982年11月26日，一枚炸弹在以色列驻厄瓜多尔基多大使馆馆舍爆炸，三名警察被炸死，若干行人受伤，其中两人伤势严重。

此类国际恐怖主义现象已成为近几年来的一种人类灾难，并严重威胁着文明结构的本身。

以色列政府方面将继续采取必要的措施以确保其公民的生命安全。

谨请将此信作为大会题为“中东局势”和“考虑有效措施以加强对外交和领事使团和代表的保护及其安全”项目下的文件和安全理事会文件散发。

以色列常驻联合国代表  
大 使  
耶胡达·布卢姆 (签名)